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ÚVODNÍ SLOVO 
 

         Vážené střelkyně, Vážení střelci IPSC, 

         v roce 2022 oslavila ASDS ČR 30 let od data svého 

založení, tehdy ještě jako Československá Asociace 

praktické střelby. Stejně jako v životě lidí, i v životě 

Asociace byla léta úspěšná i léta méně pozitivní. 

Posledních pár let jsme všichni prožili ve zcela nečekaně 

paralyzovaném světě, ale jak se ukázalo, i v takových 

časech jsme schopní žít, pracovat a také si najít čas pro 

zábavu i aktivní odpočinek, a to třeba právě na střelnici. 

Jako aktivní střelec i jako velký fanoušek IPSC jsem velmi 

rád, že se našemu sportu dál daří přinášet pro nás 

všechny radost a zábavu ze sportovní střelby. 

                                                                                                                           
                                                                                                                           

Martin Novotný 
                                                                                                                                              

Prezident ASDS ČR 

 

 

 



30th ANNIVERSARY MATCH 2022 



ČLENSKÁ ZÁKLADNA 2022 

ASDS ČR evidovala v roce 2022 celkem 1038 členů  
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ZÁVODY V ROCE 2023 NA ÚZEMÍ ČESKÉ REPUBLIKY 

POČET ZÁVODŮ V ROCE 2023 NA ÚZEMÍ ČR                     57 
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REPREZENTAČNÍ DRUŽSTVO ASDS ČR - Handgun  

       Začátkem roku 2022 byl zveřejněn seznam kvalifikačních závodů pro nominaci 
střelců do reprezentačního družstva ASDS ČR.  V kvalifikačním žebříčku bylo 
evidováno cca 80 střelců a na základě dosažených výsledků sestavil vedoucí 
reprezentace tým ČR pro Mistrovství světa v Thajsku. 

       Kvalifikační žebříček širšího reprezentačního družstva ze sezóny 2022 bude 
doplněn v sezóně 2023 o vypsané závody L3 do konce května pro účely nominace 
střelců na Mistrovství Evropy v Řecku. 

 

       Pro Mistrovství světa IPSC Handgun  

       2025 v Jižní Africe bude vypsán nový 

       kvalifikační žebříček v průběhu  

       roku 2023. 



MISTROVSTVÍ SVĚTA IPSC V THAJSKU  

       Ve dnech 16. 11. 2022 – 3. 12. 2022 probíhalo v Thajské Pattaye mistrovství světa v 

IPSC Handgun. Na krásné, nově zbudované střelnici se závodů zúčastnilo přes 1500 

střelců. České výpravě se proti obrovské mezinárodní konkurenci dařilo. 

       V soutěži jednotlivců získal nejcennější medaili a titul Mistra světa Zdeněk Němeček 

       v kategorii Production-SuperSenior. V divizi Production Optics získal bronzovou   

       medaili Martin Kameníček. V soutěži týmů získalo družstvo Open Lady  

       (Lenka Hořejší, Martina Šerá,  

       Kateřina Šustrová) stříbrné medaile,  

       v divizi Standard získalo bronzové  

       medaile družstvo mužů (Zdeněk Liehne,  

       Josef Rakušan, Petr Znamenáček). 



MISTROVSTVÍ SVĚTA IPSC PCC/MiniRifle  

      Česká republika uspěla ve volbě o organizátora Mistrovství světa PCC/MiniRifle. 
Celá akce bude zaštítěna přímo Asociací sportovní dynamické střelby ČR s 
rozhodovací pravomocí prezidenta ASDS ČR. 

       Ředitelem závodu je jmenován Vítězslava Bureš, sekretářem závodu bude      
Markéta  Samková. 



PODPORA JUNIORŮ ASDS ČR  

       Na základě programu podpory juniorů, 
odsouhlaseném na kongresu ASDS ČR 
byla za rok 2022 vyplacena celková částka 
122.000 Kč. 

       Žadatelům bylo touto formou zpětně 
proplaceno startovné za odstřílené 
závody v sezóně 2022. 

       Do programu podpory bylo zahrnuto 
celkem 32 Super Juniorů a Juniorů. 

 

       Martin Novotný             Markéta Samková 

         Prezident ASDS ČR                 Generální sekretář ASDS ČR 



MISTROVSTVÍ ČR SUPERJUNIORŮ  

      Historicky první mistrovství ČR Super Juniorů ve sportovní dynamické střelbě uspořádal 
prezident ASDS Martin Novotný. Za podpory klubu IPSC Znojmo bylo na střelnici v 
Hodonicích připraveno 8 střeleckých situací, závodu se zúčastnilo 25 mladých střelkyň 
a střelců. 



MISTROVSTVÍ ČR IPSC ACTION AIR  

               Ke konci března roku 2022 se ve Vsetíně uskutečnilo Mistrovství ČR v IPSC Action Air. 

      Pořadatelem soutěže byl klub IPSC Vsetín v čele se Zbyňkem Kovářem, který odvedl 
skvělou práci a v prostorách sportovní haly připravil 8 střeleckých situací. Závod byl 
vypsán pro divize: STANDARD, OPEN, PUŠKA. 


